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EG- Konformitatserklarung

PREBENA

Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG
BEFESTIGUNGSTECHNIK — FASTENING TECHNOLOGY

PREBENA )i

Anwendungsgebiet: Application: Champs d application:

Fertighausbau Prefabricated houses Maison préfabriquées

Schalungen Shutterings Coffrage

Gipskarton Plaster board Carton platre

Fermacell Fermacell Fermacell

OSB-Platten 0SB 0SB

Paletten Pallets Palettes

Zubehor : Accessories : Accessoire :
EG'Konformitétserklarun‘g de Originalbetriebsanleitung
EC-Declaration of Conformity en Original instructions
CE-Déclaration de Conformité fr. Noliceorgial

Hersteller: PREBENA GmbH & Co. KG

Manufacturer's name: Seestralle 20 — 26

Fabricant: 63679 — Schotten, Germany

Hiermit erklaren wir, dass die nachfolgend bezeichnete Maschine in ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in Verkehr
gebrachten Ausfiihrung den nachfolgend genannten maRgebenden EG-Richtlinien, harmonisierten Normen und anderen einschlagigen

technischen Standards entspricht:

Angewandte Richtlinien: Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

Angewandte harmonisierte Normen: EN ISO 12100:2010, EN 1SO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, ISO 8662-11:1999/Amd.1:2001

Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Maschine verliert diese Erklarung ihre Giiltigkeit.

We hereby declare that the design and construction of the following described machines in their original factory configuration are in full
conformity with the following list of EU guidelines, harmonized standards as well as other relevant technical standards:
Applied directives: Machine directive: 2006/42/EC

Applied harmonized standards: EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, ISO 8662-11:1999/Amd.1:2001

Any unauthorised modifications to the machine nullify the validity of this declaration.

Nous déclarons par la présente que la machine ci-aprés désignée, par sa conception, sa construction et sa configuration, telle que mise en
circulation par nos usines, est conforme aux Directives CEE, normes harmonies, es et autres normes techniques y afférentes ci-dessous

mentionnées:

Directives appliquées: Directive aux machines 2006/42/CE

Normes harmonisées appliquées: EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, I1SO 8662-11:1999/Amd.1:2001

Toute modification de la machine, si elle n'est pas convenue avec nous, donne lieu a la nullité de la présente déclaration.

Bezeichnung der Maschine:
Description of machine:
Dénomination de la machine:

Druckluftbetriebenes Eintriebgerat
PNEUMATIC FASTENER DRIVING TOOL
APPAREILS DE POSE PNEUMATIQUE
Maschinen Typ:
Machine type: o

Modeéle de la machine: gx WP1 30

Maschinen-Nr.:
Machine Number:
Numéro de la machine:

Bevollmachtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Dokumentation:
Authorized person to compile the technical documentation:
Mandataire pour la composition de la documentation technique:

Herr Garwe
Seestralle 20 — 26
63679 — Schotten, Germany

s Bk

Schotten, Germany

Ort/ Place / Lieu

Datum /Date / Date Unterschrift / Signature / Signature CE-Of-ﬁcer

PREBENA
Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG
Seestralle 20-26, D-63679 Schotten

Telefon: +49(0)6044 / 9601-0 Email: InNfo@ PREBENA.DE
Telefax: +49(0)6044 / 9601-820 HTTP:/WWW.PREBENA.DE
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BEFESTIGUNGSTECHNIK — FASTENING TECHNOLOGY

Ersatzteilliste Nr.:
Sparepart list no.:
Liste de piéces no.:

Bezeichnung der Maschine:
Description of machine:

Dénomination de la machine:

Maschinen Typ:
Machine type
Modele de la machine:

TECHNISCHE DATEN

MaReLxB x H
400 x 132 x 396 mm
Gewicht

5.80 kg

Arbeitsdruck
5-8bar
max. Betriebsdruck 8.3 bar

Eintreibgegenstand
PREBENA — Heftklammer
Type WP65-WP130
Abmessungen

- Draht 1.80 x 2.08 mm

- Kaliber innen 23.00 mm

- Kaliber auRen 26.70 mm
Luftverbrauch

2.93 I/Nagelung bei 6 bar
Gerauschkennwerte

(nach EN 12549)

LWA 1s=103.3dB

LpA,1s =96.7 dB

LpC,peak = <130 dB
Vibrationskennwert 2.86 m/s?
Unsicherheit 1.43 m/s?
(nach ISO 8662-11)
Auslosesystem
Einzelauslésung
Magazinsystem

Oberlader - System
Verwendung in harte Oberflachen
wie Stahl und Beton

nicht geeignet

Empfohlenes Schmiermittel
PREBENA Spezial-Nagler-Ol
Bestell-Nr.: 200.10

82000010

Eintreibgerat
schweres Klammergerat

Fastener Driving Tool
heavy duty stapler

Machine a enfoncer la fixation

agrafeuse lourde

9X-WP130

TECHNICAL DESCRIPTION

Dimensions Lx W x H

400 x 132 x 396 mm
Weight

580kg

Working pressure
725—116 psi

max. Operating pressure 120 psi
Fastener

PREBENA - staple

Type WP65-WP130
Dimensions

- Wire 1.80 x 2.08 mm

- Crown inside 23.00 mm

- Crown outside 26.70 mm
Air consumption

2.93 I/shooting at 87 psi
Noise characteristics
(according to EN 12549)
LWA,1s=103.3dB
LpA,1s=96.7 dB

LpC . peak = <130 dB
Vibration value 2.86 m/s?
Uncertainty 1.43 m/s?
(according to 1ISO 8662-11)
Triggering system
Single-fire trigger

Loading system

Top - loading system

Use in hard surfaces

such as steel and concrete
not suitable

Lubricant recommended
PREBENA Special Nailer Oil
Order no.: 200.10

DONNEES TECHNIQUES

Dimensions LxLx H
400 x 132 x 396 mm
Poids

5.80 kg

Pression d utilisation
5— 8 bar
Pression de service max. 8.3 bar

Elemente de fixation
PREBENA - agrafe

Type WP65-WP130
Dimensions

- Fil 1.80x2.08 mm

- Largeur intérieur 23.00 mm

- Largeur extérieur 26.70 mm
Consommation d air

2.93 l/cycle a 6 bar
Caractéristiques Acoustiques
(selon EN 12549)

LWA 1s =103.3 dB

LpA,1s =96.7 dB

LpC,peak = <130 dB
Caractéristique de Vibration 2.86 m/s?
Incertitude 1.43 m/s?

(selon ISO 8662-11)

Systéme de déclenchement
Déclenchement simple

Systéme de chargeur

Systéme a chargeur supérieur
Utiliser sur des surfaces dures
comme l'acier et le béton

ne convient pas

Lubrifiant recommandé
PREBENA Huile spéciale pour cloueurs
Ordre no.: 200.10




Corsena )
Ersatzteilliste

08.11.2019

* 82000010

9X-WP130

Type

» | Ersatzteilliste / list of spare part / nomenclature des pieces

PREBENA




®

PREBENA

61021180 01000028
uoHeUIWO U uoydudsap bungiJysag abuayy [ uN-13 S04 uoeuwoudp vondinsap bungia.yisag abua [ N-13 ‘sod
Jamosb 3jjapuod 23ae SIA Jaysem Buids yypm mans Bussapay yuu agnesyassapundz | s18€0666 ! anbrioy yuiol bun-o bury-0 L| 10922666 | L60L
xnapua)s ap anbeyd [ saduaps ysneyxa ‘ageyd Janod aysejdydapgy-saiduep)ieyls v | wozeooze| 2 anbroy juiof buu-o LT L[ 10522666 | 8604
Jamosb 3))3puod 33se SIA Jaysem Bulds yym mass Burssapay jiw agnesyissapuniz 9| 815L0E66 € ajed juiol buis jeas Buyyig 4| 10020866 | 6601
aunaunay Jaddoys uaydoysgnyIsiap 1| 10£02625 bl anbiaoy yurof bu-o bupy-0 L| L0EZI666 | 0L'60L
23} SUBS SIA Mans as 141SApUIMIY L | £E00Z0€66 [ anbrioy jusof buu-o bugy-0 L] Z0SE0666 | 601
uoyandes ajeyd peay ayyejdydoy +| wwo00ze| 9 anbiioy jutol buu-o buny-0 Z| 10650666 | 21604
jossay ap poddns jaoddns Bupds sabesapay 1| vozeooen| @ anbrioy juiol Buu-o bury-0 1| 10090666 | €1'601
40552 Buruds Jpappng v | 10891966 6 anbuoy yul bup-o bupy-o 2| 10190666 | 74600
anbsip sBysem agryIg v | vosozoen | o anbroy yutof bun-o bury-o L[ 108666 | SH6O0L
asa1424 ap adednos anjea peay J1uaaydoy 1| 10500028 | o anbrioy jurof buu-o buyy-0 L 10ZZE666 | 94601
anuaja. bu ssaud burspanig 1| toczoses | 3431dwo) neajnod 3j3)dwod AP 11310woy Jagias) | €0550028 | Ou
Jd abuojjes Jd UoIsSUAX3 Jd bunsabuepap L | 108z00Z8| 9 2431dwod Jnayauapap ap adednos ajaidwod aajes sabby 443dwoy 'pyuanasoisny L[ L0EL90Z8 | LU
adednos ap neauue [N Bujiuap v | roesooen | o0z 4100p - ayneb ‘ajay ap sjuejjolosne 1461 - 53] '|aqe) peay SyrJ-syul ‘Jagapyynejdoy 1| 10698986 | B4
2Pk Bpunks Japunkz + | 1os000zs| 1z u
@jueysip ap neauue bus aueysip burizuesig V| oamoze| €2 w
NSS4 IOWe sadung Byng L| lo0L00Ze | 92 &
voyda0.d uoiy23504d Z4nyas 2| rozezeon| ez a2
3juay3p ap Jaina) 'axe 43661y ‘y10q [Paayaso)sny ‘asyy | tootosze| 8z St
ajuejsp ap anbejd ajeid ajueysip ajyejdzuesig t| os00ze| 62 9z
siA mas agnesysiapuniz Z | zo690€66 | 0€ it
Jamoib ajjspuod dase sia Jaysem Bulids yyim mass Bulssapay juw agnesysssapusz | 81560666 | 1€ 82
s mans aqnesyssapuniz 1| zoocoees | v 6
ajjppuod Jaysen agRys 1| cocooes| 97 O&
sdsod Buisnoy urew asneyag 1| zotzooze | v i
Jaydepe J33npal GunJaiznpay v | rosi9886 | 6% ZEL
Sia € pJones aiddiu jpddinpaysuig 1| 10100886 | 05 €€l
nona nu Japny V[ sommsoe| 1s 76
anbisej a)pdnob wd burds asnyuueds 1 [ cozr0ese | s e
anbise)3 ajydnob ud buiuds asnyuueds €| €0570686 | €5 9%
neauue-fd Buts-nd Burisbunbiysajag V| roeezozs| %S Le
3j1n23s ap apnb aamap Ayajes 'apinb 136ngsbunsayxs ‘Bunayny +| towooze| ss sel
anbyseja ajpdnob ud burds asnyuueds Z | €0s00686| 95 6EL
neaynod ap abepinb apinb Jaap Bunayngsagias) v tozuoze| ¢s o
sdiod ap puoy Buisnoy ulew ‘aseq uapogasNeyaq 1| wozozs| 6s i
agublod alpuey 1416puey 1| 10864286 | 09 L
adednos ap ajpdnob & abepinb apinb wd aajea Bunayn 343145]13UaA v | roscoocs| 68 £
1405534 burads #p3pNIG 1| 10591966 | 06 ™
anbise)3 ajpdnob ud bupds asinyuueds 7| €090686 | 26 su
adednos ap ajnop BABB|S BARA asyanguap 1| L0%€00€8 £6 941
adednos ap abiy aqny anjen abueysuap L | zoeeozes | %6 Lo
1405534 butuds sapagyInig 1| 1oe90966 | S6 8
adednos ap ajudnob ud aajen HUsIHUaA 1| zoscooes | 9% 6
3491dwod 3juajap ap Jaiaa) aya)dwo) Jabbryy 443)dwoy Pgayasoisny L] 10510028 [ 6 054
agubiod 'noydynoed ap aunysaanod 3)puey 43401 Jaggnd 33199 'Bumy 33pqenwwing L | 1098€0Z8 [ 8O0 31
4m syurof 1 jeas zyessbunypig L[ 10%6€028 | 604 5
ageyd yurof buis jeas Buiyypig 1| L00%0866 [ 1604 318
anbiJoy yuiol Buts-o bury-g | 10izzees | 2604 75
anbiuoy yurof bun-o bupg-0 7| 10222666 | E604 S5
249434 ap Jurof bujeas peay bunypipydoy L[ Loloiees [ 7601 954
33434 ap yuiol buneas peay Bunypipydoy L[ 10z0i66 | SBO0L £S5
anbioy Juiof bur-o bupy-0 1| 101Z€666 | 9601 84




®

PREBENA

6L0Z°11°80

- 0ELdM-X6 b,
0L0000Z8 AN N3g3ud
sa231d sap ainjejouawou / Jed aseds Jo 1si| / dsi|v)ziesig | ©




®

PREBENA

6L0Z'1L'80 01000028
uojeusoLRp voydLosap bunqia.yisag abuay [ “uN-13 'S0d UL RUIWOUP uorydiisap bungisJyisag abuayy UN-13 sod
Jamosb ajjapuos Jase siA Jaysem Buds yum mans buiiapay i aqneJyissapuniz 7| 818E0E66 ' sasoysebijo saubis subis Asogepuew jpasabeem '3s1ajuaynazsioqag ! 20£58986 | SU
2414N33S 3p NOLY nu Buppool-gjas Jayynwsbunsaypig b | 20800266 | Z€ anbyajeubis anbeyd ey 3)qe) adAy puydsuadAiy ! €02£8986 | 91
405534 3p voyexly Japjoy buads Z)1502pag V| 20zeoozs | €€ 651
Jamosb apapuos Iaae SIA Jaysem Buds yym mass Bussapag yw aqnesydssapuniz 9 BLELOERE e 09t
SiA MaLIS agne.yds.apuiAz b Z0400€66 SE 19
anbiyseja ajpdnob ud Buids asjnyuueds V| €0zzoese | 9€ 291
aaing dojs bejyasuy 1| 100£0028 | tE €94
anbyse)3 a))dnob ud buids asjnyuueds L | E0E00686 | 8E "9
ossay buuds Japappnig L[ 10992966 | 6E 59
Jossay Buids J3pagpng L[ 1osvz9e6 [ 07 99
4405534 3p voyex)y sapioy buds Jabejsapay | oesooze | v 9
@ueysip ap ajunop 3A33)s Aueysip asyinqzueysig Z| 109€028 A 89
24n4J3AN03 K03 Bumpapqy V| zococoze [ €% 694
Sia LENH aqneJyIssapuniz 7| 08E0666 | 77 0é1
anbyseja ajdnob uid buids asjyuueds Z| E0S00686 | 95 11}
seq ua 'a41nas ap Jnadjed amap Ajaes Jamo| uajgun ‘j3bngsbunsayis | to&rzoze | 29 P21
abepinb ap anbe)d ajejd apinb a344e1dsbuniyny +| 0920028 | €9 413
JuAno) ap anbejd a4e)d Jaa0) ayie|dpapqy 1| zoerooza| 9 [
uisebew ap uvoyexy auizebew ‘sapjoy Jayjequizebey L 10090028 | S9 Stl
4140235 3p NoNY nu Bupyol-4)3s Jay4nusbuniaipis Z| zowoozes | 99 9tk
abepinb ap ajunop anaa)s apinb asyangsbunsyny V| oloL60ize | €9 il
1105534 buads Japappnig L] 10992966 | 89 8il
3410235 ap Jnadjed anaap hjages 18Bngsbunsaipis L womo00z8 | 69 6Ll
SiA MaJIS aqneJyasapuniz 9| Z04%0E66 13 (118
J4nop anbeyd aed jooy ayyejdbnazyam V| zoerooze [ ze 18
Hossay Buds jjos Japajuajjoy | LOLSO%66 [13 8
3jejuoly anbeyd ‘axe ajeid Janod ‘apxe 3j4eidyaapqy 'asyay V| 10826028 | %t €01
SIA MBS aqneJyassapulAz 2| Z06L0E66 | SL "8l
4Joddns Buyunow zy0py4abe Z| L0izz0z8 | 9t 581
7 aueysip 3p anbeyd Z 3je)d aeysip ajedzueysig V| €0890028 | £L 981
J0SSad buiids Japaybnz L | zo6zoses | 8L 8l
aJnjawsay ap ajun iun ainsop) ssnyassaauueds v w0861028 | 6L 881
aueysip ap ajunop 3433)s ueysip asnyzueysig L | 10580028 | 08 681
StA MaSIS aqneJydssapuniz 7| 20590€66 | 18 064
anbyse)s a)dnob ud buuds asjnyuueds V| EO0NO0686 | 28 16l
Juawaluese p joiieyd Jaysnd JaqaIyds Jop L | 20€z00z8 | €8 26k
jJuawadueaep joweyl .u:o-._u._._OMu ap aJnpaanod gm_._m:u ‘Jan0d Jaqqny J3QIYISION ,m:—_&uwunm_:_:.:& i 10686942 "8 €6l
ajueysip arnd 44ed aueysip HINYszuesiq L] 10970028 | 86 64
usebew ap aungaanod 43401 auzebew Bunypapgewzebey | £0921028 | 66 S6L
usebew auzebew uizebey) Z| 10640028 | 004 964
NP3y ajeid y0) ajjedssniyisqy L| 10£E0028 | L0 (1.8
SIA MaIS aqneJyIssapuniz 2| 20070666 | ZOb 861
dipp Jaysem Buweyas aglayassbunsapig | €0500066 | €04 661
diaan Burs Buiuieyal Buisbunsayis 1| 10£00066 | 404 002
j2uep uojnogq 110g-6unjao) sabe-uazjoguaiausy L| 10540028 | SO 102
105534 buds Japagypnug L| 10790966 | 90 202
Jauep uojnog 110q-B6uiyao) U3Z)0qURNRIIY L oosmes [ co €02
sin mass aqnesyIssapuniz 1| zo900€66 | W 702
anbiseja ajdnof ud buids as|nyuueds 2| €ovn0686 | 502
ossay buids Japappnag L | 108€Z966 | €1 902
ajesbie apnb apinb ajdeys Bunaynysauwweyy | ow0z9%0z8 | 4174




—73 100 596 —

o PREBENA Wilfried Bornemann GmbH & CO. KG
PREBENA SeestralRe 20 — 26, 63679 Schotten, Germany
Tel.: +49 (0) 60 44 / 96 01-0, Fax: +49 (0) 60 44 / 96 01-820

info@prebena.com, www.prebena.de



mailto:info@prebena.com
http://www.prebena.de/

